

ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE
VUKOVARSKO – SRIJEMSKJE ŽUPANIJE
VINKOVCI

KLASA: 112-02/18-01/02

UR BROJ: 2196/1-10-01-18-2

Vinkovci: 26. listopad 2018.god.

Temeljem čl. 24. Statuta Zavoda za prostorno uređenje Vukovarsko – srijemske županije („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 25/10, 17/14 i 13/18) i čl. 9. stavak 4., Pravilnika o radu Zavoda za prostorno uređenje Vukovarsko – srijemske županije od 18. rujna 2014.god., Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu Zavoda za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske županije od 07.prosinca 2017.god., KLASA: 023-08/17-01/02, URBROJ: 2196/1-10-02-17-1 i Pravilnika o II izmjenama Pravilnika o radu Zavoda za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske županije od 08. lipnja 2018.god., KLASA: 023-08/18-01/02, URBROJ: 2196/1-10-02-18-1. ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Vukovarsko – srijemske županije raspisuje:

NATJEČAJ ZA PRIJAM U RADNI ODNOS

„Višeg suradnika za informacijski sustav prostornog uređenja“ – 1 izvršitelj/ica – na neodređeno vrijeme

Potrebno stručno znanje: diplomirani informatičar, najmanje 1 godina radnog iskustva u struci, poznavanje rada na PC-u

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Radni odnos se zasniva na neodređeno vrijeme.

Uz prijavu kandidat je dužan priložiti:

- Životopis
- Dokaz o stručnoj spremi (preslika diplome)
- Dokaz o državljanstvu (preslika domovnice)
- Uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci)
- Dokaz o radnom iskustvu (potvrda HZMO-a o razdobljima prijave na mirovinsko osiguranje)
- Dokaz o primjeni informatičke tehnologije i programskih alata koji se koriste u radu (uvjerenje, odgovarajuća potvrda ili ovjerena izjava kandidata)

Kandidat koji ostvaruje prednost pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju da bi ostvario navedeno pravo, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo

spomenuto pravo, te potvrdu o nezaposlenosti Zavoda za zapošljavanje izdanu u vrijeme trajanja natječaja.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju.

Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj.

S kandidatom prijavljenim na natječaj provest će se testiranje i intervju radi provjere znanja i sposobnosti bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta za koje se prima.

Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta koje se popunjava natječajem, način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, područje provjere, te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za provjeru objavit će se na web stranici Zavoda (www.zpuvsz.hr). Na navedenoj web stranici i na oglasnoj ploči Zavoda za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske županije u zgradi Vukovarsko-srijemske županije u Vinkovcima, Glagoljaška 27 (I kat), biti će objavljeno vrijeme i mjesto održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje 5 dana prije održavanja provjere.

Prijave s priložima dostavljaju se Zavodu za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske županije, Povjerenstvu za provedbu natječaja, Glagoljaška 27, 32100 Vinkovci, u roku od 8 dana od dana objave natječaja, s obveznom naznakom „ Za natječaj za prijam u radni odnos u Zavodu za prostorno uređenje Vukovarsko-srijemske županije“.

Kandidati će o rezultatima natječaja biti obaviješteni u roku od 45 dana od isteka roka za podnošenje prijave.

Zavod za prostorno uređenje

Vukovarsko-srijemske županije